

WYJAŚNIENIA ZAPISÓW SIWZ

Zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych do Zamawiającego wpłynęły zapytania do przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania:

„Małopowierzchniowe naprawy nawierzchni dróg wojewódzkich na terenie Powiatu Mikołowskiego”

Wobec powyższego Zamawiający udziela następujących wyjaśnień.

Pytanie:

Prosimy o podanie Kategorii Ruchu.

Odpowiedź:

Należy przyjąć kategorię ruchu KR 5-6.

Pytanie:

Prosimy o wykreślenie §13 ust.1 pkt.d umowy – niesprawiedliwością byłoby płacenie kary umownej jeżeli zasadnie odstąpimy od umowy np. z winy Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zmianie ulega zapis §13 ust.1 pkt.d który otrzymuje brzmienie:

„za odstąpienie od umowy przez Wykonawcę z przyczyn jego dotyczących w wysokości 20% wartości brutto przedmiotu umowy.

Pytanie:

Czy w przypadku konsorcjum, gdy podmioty występujące wspólnie należą do tej samej grupy kapitałowej, wystarczy dołączyć do oferty jeden załącznik nr 6 „Informacja Wykonawcy o przynależności do grupy kapitałowej” wypełniony i podpisany przez pełnomocnika.

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisem pkt.17 SIWZ Wykonawcy występujący np. w konsorcjum muszą oddzielnie udokumentować spełnienie warunku w pkt. 4.1.1. jak również oddzielnie wykazać brak podstaw do wykluczenia w okolicznościach art. 24 ustawy prawo zamówień publicznych, w tym art. 24 ust. 1 oraz ust.2 pkt.5 (oświadczenie o przynależności do grupy kapitałowej).

Z poważaniem
Dyrektor
Powiatowego Zarządu Dróg
Edward Przybysz